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Pentru fiecare tractor existent să calificăm  
un cooperator în m eseria de mecanizator

Rezultate muritorii, dar si rămineri in urmă
Cooperatori la volanul 

tractoarelor
Vizităm cîteva secţii de' mecaniza

re ca scop.ul de a vedea felul cum 
se desfăşoară cursurile de pregătiro 
a- cooperatorilor în meseria de me
canizator. Trebuie să spunem. de 
Ia bun început, că în general, acţiu
nea la care ne referim s-a bucurat

ie s A nul XXX a l E liberării :

ul Co su l

CU PLANUL TRIMES
TRIAL ÎNDEPLINIT

Produse livrate 
suplimentar

Avans de 18 zile
Colectivul de muncă al sche

lei de foraj Mediaş din cadrul 
Centralei gazului metan rapor
tează un nou succes de presti
giu: îndeplinirea planului tri
mestrial de producţie cu 18 zile 
înainte de termen. Avansul con
siderabil cîştigat Intr-un atît de 
scurt răstimp, a permis echipe
lor de foraj să execute supli
mentar, pînă ieri, peste 3100 
metri.

Succesul acesta este o încu
nunare firească a preocupărilor 
susţinute pe care specialiştii 
schelei le-au concentrat în di
recţia generalizării unor'metode 
şi procedee tehnologice de înalt 
randament Intre altele, s-a reu
şit optimizarea parametrilor re
gimului de foraj pentru 20 la 
sută din metrajul realizat de Io 
începutul anului şi s-a extins 
forajul cu jet la 80 Ia sută din 
Jumările executate.

Se mai pot menţiona, ca fac
tori organizatorici cu implicaţii 
pozitive asupra realizării sarci
nilor de pian, extinderea meto
dei drumului critic ia ciclul de 
montaj — transport -■ demontaj 
pentru toate instalaţiile în func
ţiune şi aplicarea acordului glo
bal în fazele de montaj şi fo- 
raj !a totalitatea sondelor săpa
te pînă în prezent.

Anunţînd cu îndreptăţită min
ddé această izbîndâ, colectivul 
seheiei- îşi -ofirmă hotärlreo do 
a nu precupeţi nici un efort 
pentru descoperirea şi valorifi
carea de noi rezerve de gaş 
metan, menite să fortifice po
tenţialul nostru economic.

O rodnică şi palpitantă între
cere se desfăşoară în aceste 
zile între secţiile şi sectoarele 
binecunoscutei întreprinderi me- 
dieşene „Vitrometan". Obiecti- 
vui: realizarea planului trimes
trial înaintea termenului calen
daristic.

Sintern informaţi că primii trei 
competitori au şi trecut „linia 
de sosire", lucrînd în contul ce
lui de-at doilea trimestru al 
anului.

Atelierul de sculptură Cristal 
I, condus de moîstrul Vasile 
Ciuban, a înregistrat această 
performanţă încă de ia începu
tul lunii martie: l-a urmat ate
lierul de gravură condus de 
maistrul Mihai Schmidt, iar as
tăzi, la capătul ultimului schimb, 
colectivul atelierului de sculp
tură Cristal II va raporta acei. 
laşi succes.

in săptămîniie cîiştigate fotă 
do calendar, cele două atelie-/ 
re de sculptură vor reaiiza o 
producţie suplimentară estima
tă la 850 mii lei, iar atelierul 
de gravură va ilvra in plus be
neficiarilor 20 000 bucăţi artico
le de laborator.

Potrivit afirmaţiilor ing. Emí
lián Bărbat, directorul întreprin
derii, în următoarele zile alte 
-ecţii îşî va? ímoiiíü Rarufifis 
trimestriale, pregătind un suc
ces scontat şi binemeritat al 
„Vitrometanului* în acest prim 
pătrar dintr-un an marcat de 
evenimente politice deosebite.

Una din clasele Şcolii generale „Gheorghe lazăr" din Avrig, dotată -cu un bogat material didactic
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nume , 
incerte

Actionind „de azi pe 
perspectivele devin

şi, in orice caz,
foarte puţin trandafirii

<•4

întreprinderea de utilaje şi piese 
de schimb Sibiu se numără printre 
■unităţile care au luat uu start slab 
în acest an. In ciuda -eforturilor pe 
care le fac oamenii săi, în ciuda

Ing. Ilié Lata şi tehniciană Inge 
Dumifrescu de la Centrul de cer
cetare şi proiectare gaz metan, in 

faţa planşetei

Cinstim 
munca şi 
hărnicia
Luni, la primele ore ale di

mineţii un grup masiv de oa
meni s-a îndreptat spre clu
bul „I.L. Caragialc“ Mediaş, 
purtînd în miini flori iar pe 
feţe emoţia unei întilnîri aş
teptate.

Şi-au dat întîlnire aici la 
club pentru a-şi sărbători doi 
dintre cei mai buni colegi de 
muncă, conducătorii auto lu- 
liu Fodor şi Elek Race, care 
au împlinit 29 şi respectiv 
26 de ani vechime neîntre
ruptă în aceeaşi unitate, În
treprinderea transporturi-auto 
ga: metan.

Sărbătorirea organizată de 
comitetul sindicatului şi clu
bul „I.L. Caragiale“ sub ge
nericul „Tu eşti mîndria noas
tră“,' a prilejuit un generos 
moment de cinstire a muncii, 
de preţuire a hărniciei, de a- 
firmare a solidarităţii mun
citoreşti.

Felicitaţi dc preşedintele 
comitetului sindicatului Cor
nel Muşoiu, de Roman Kize- 
rean, secretarul comitetului 
de partid, sărbătoriţii au as
cultat cu emoţie aprecierile 
şi caldele cuvinte de mulţu
mire din partea ing. Nicolae 
Stănescu, directorul între
prinderii, loan Solomon, se
cretarul comitetului V.T.C. şi 
a altor colegi de muncă.

Florile oferite, insignele de 
fruntaşi în întrecerea socia
listă pe anul 1973, stringenţe 
de mină tovărăşeşti însoţite 
de urări de noi succese şi 
sănătate au venit să răsplă
tească numea profesională şi 
activitatea obştească a aces
tor doi muncitori, exemple 
demne de urmat pentru ti
nóra generaţie.
MAXIMILIAN TOMUŢĂ

îndrumător, clubul 
.I.L. Caragiale“ Mediaş

âotărîl corespunzătoare, unitatea îşi 
regăseşte cu greu cadenţa, afltn- 
du-se acum, Sn preajma încheierii 
bilanţului trimestrial, într-o situaţie 
cîtuşi de puţin de invidiat. Evident, 
o analiză de detaliu poate aduce în 
prii», plan cauze multiple: greutăţi 
în aprovizionare, necazuri cu coope
rările, întârzieri în primirea suban-
samblelor din I m - _____________
port. Nu despre a- 
cestea vom vorbi 
noi astăzi, ci des
pre eforturile uni- 
taţii pe linia recru
tării' şi pregătirii cadrelor calificate. 
Motivul este lesne de întrevăzut: 
nu există greutăţi în procesul pro
ductiv care să nu se alimenteze, 
măcar în parte, din politica de per
sonal. Altfel spus, explicaţia unor 
deficienţe de mai lungă sau mai 
scurtă durată trebuie căutată în pla
nul . pregătirii forţei de muncă.

Potrivit planului ■ de şcolarizare 
întocmit de întreprindere în funcţie 
de 'creşteri şi structura producţiei, 
necesarul de muncitori calificaţi se 
ridică în acest: an ia 138, distribuiţi 
pe o largă gamă de meserii: strun
gari, frezori, sculeri-matriţeri, rabo- 
tori, rectificatori, lăcătuşi.

Am fost asiguraţii că prin şcoli 
profesionale sau prin cursuri de ca
lificare de scurtă durată (şase sau 
opt luni) întreg necesarul acestui 
an va fi acoperit. Chiar aşa de bine 
să stea lucrurile? Am , zăbovit mai 
mult asjipra acestei' afirmaţii şî nu 
am făcut-o fără .folos. In spatele 
superoptimismului său se ascund de

#  r* Te recrutam'ruiiRFI I ~cum le p,e0âtim *b H U n L U . _ cum te folosim »

Un om  — o e x p e r ie n ţă  d e  viaţă

Succesul profesional 
în fond, tentaţia

şi afirmarea socială sau, 
perpetuei autodepăşiri

— Subiectul dialogului vă este 
■ schiţat. Cunoscută fiind amabi

litatea dv., vă rog să vă expu
neţi succint părerile, fără a 
pierde din vedere concretul, res
pectiv propria dv. carieră,

— Ceea ce stă, în primul rînd, ia 
fundamentul afirmării individuale, 
este, fără. îndoială, o excelentă^ pre
gătire şi măiestrie . profesională. Şi 
aici, în mare măsură, Contează edu
caţia. Prin aceasta eu înţeleg recep
tivitatea la fot ce e bun în- jurul 
tău, ■ la tot ce te învaţă şcoala şi so
cietatea. Educaţia şi autoeducaţia 
îţi conferă o gradaţie a - valorilor 
reale, pertinente. Detest acea men
talitate vulgară după care. reuşita 
in viaţă „se datoreşte faptului de 
a fi şmecher* sau... „norocos*.

în al doilea rînd, un rol hotărî- 
‘or U joacă voinţa. Există indivizi 
care, deşi dotaţi excelent, şi-au ra
tat afirmarea, tocmai datorită uşu
rinţei cu care privesc munca, lip 
sei de voinţă. Dacă, la început, cel 
dotat nativ are un „for" faţă de 
ceilalţi ,cu timpul, renunţînd !a o 
muncă asiduă şi sistematică, scade 
.ştacheta*.

Temă predilectă pentru sociologi, psibosociologi şi pedagogi, 
ascensiunea profesională, mijloacele de educare şi autoeducare 

ale individului constituie, în cele de faţă, obiectul opiniilor unui 
interlocutor autorizat prin însuşi' succesul şi specialitatea sa — 
dr. ing. NICOLAE SIMESCU, director tehnic la l.E.M.T.G, Mediaş.

O altă cerinţă1 este aceea da a 
nu te uita înapoi şi a nu te com
para cu cei rămaşi în urmă.

— Adicăv .
— Aceasta te duce la o stare de 

automulţumire. Să nu uităm că sínt 
atîţia fată în fată cu realizări mar
cante. Numai aşa ne ridicăm singuii 
ştacheta. Din altă perspectivă, suc
cesul profesional şi social al indi
vidului, presupune o sumă de exi
gente. Este riscant să urmăreşti o 
afirmare pur administrativă, care 
este, adesea, nu rodul unor merite 
exclusiv personale ci al unor con
juncturi favorabile. Hotărîtor rămînc- 
deci fondul, prin care eu înţeleg 
faptul de a fi un bun meseriaş. E 
mai bine să promovezi pe această 
scară o valorilor.

— Cum- s-ar putea stabili un 
echilibru între funcţie şi profe
sie 7

— In ce mă priveşte prefer să 
fiu cunoscut şi recunoscut ca ingi- 
■ner Simescu şi mai puţin ca di
rector Simescu. Calitatea din unsă 
incumbă responsabilităţi deosebite 
?de răspunderile meseriei. Te obligă 
să rezolvi cu competenţă sarcini 

'■politice, sociale şi administrative, 
care de multe ori primează asupra 
celor strict profesionale. Îmbinarea 
tor presupune un volum foarte ma- 
r« de muncă, in plus faţă de me
seria de bază. Şi funcţia, ca şi pro
fesia, trebuie să fie optimă şi efi
cientă economic. O exigenţă a func
ţiei este aceea de a urca treaptă cu 
treaptă pentru a putea aborda ace
leaşi probleme din unghiuri dife

rite; te pregăteşte progresiv pentru 
a corela fericit detaliile cu ansam
blul oricărei situaţii, ceea ce eu 
aş numi, de fapt, experienţa în 
muncă. în acelaşi context aş aminti 
de necesitatea încrederii colectivu
lui. Dacă individul face tot ce este 
posibil pentru a obţine încrederea, 
colectivul nu ezită să i-o acorde şi 
el. Aceasta constituie una din con
diţiile afirmării. Dar încrederea do- 
bîndită trebuie neapărat respectată. 
Autoritatea prin ea însăşi nu- este 
valabilă, ci se cîştigă prin compe
tenţă profesională şi priceperea de 
a conduce, ceea ce exclude bîlbî- 
iaia în faţa celor care vin să-ţi 
ceară sfatul şi te obligă să nu te 
acoperi cu hîrtii. Altfel, oamenii în
cep să te evite.

La noi, în activitatea de exploa
tare a magistralelor de gaz metan 
există riscuri intolerabile, explozii, 
avarii neprevăzute. Un conducător 
trebuie să fie părtaş cu ceilalţi îa 
înfruntarea lor, să accepte eşecu-

(Sontinuare în pag. a IH-a) 
GEORGE IVmRMSm

de atenţi« din partea şefilor de 
secţie, a directorilor de S.M.A., coo
peratorii cursanţi manifesting, în 
cele mai multe cazuri, un interes 
deosebit în îmbrăţişarea acestei me
serii.

La GHIJASA DE SUS îl întîlnim 
pe directorul S.M.A. Nocrich, loan 
Dragomir. Din dialogul purtat, am 
aflat că initial, aici, au fost înscrişi- 
la cursuri 8 cooperatori. Doi însă, 
au abandonat. Ceilalţi, şase au avut 
o participare bună. Directorul 
S.M.A. a tinót 23 lecţii teoretice c- 
supra principiilor de funcţionare a 
tractoarelor, asupra modului de re
glare a utilajelor şi maşinilor agri
cole, protecţiei muncii, legilor de 
circulaţie. Pentru cooperatorii loan 
Irod, Mano Ie Cbiten, loan Oprea si' 
chiar pentru preşedintele unităţii, 
loan Nistor, noţiunile de mecanizate 
nu mai constituie noutăţi, cursanţii 
dovedind totodată reale aptitudini 
în a conduce tractoarele. Instruirea 
practică se face direct în ciirtp, ia 
arat. discuit, grăpat şi semănat, sub 
îndrumarea celor mai experimentali 
mecanizatori. Cooperatorul Manele 
Chitea are deja la activ zece ore 
de' practica, nrezentînd la voiau 
multă stăpînire 'de sine şi siguranţă.

Oameni pe care 
se poate conta încă 

de pe acum
Atmosferă de intensă activitate >i 

la ALŢÎNA. Tractoriştii se află în 
cîmp, Ia executarea lucrărilor da. 
sezon. La secţie ii găsim pe ingine
rul loan Canei«, de la care aflăm că 
şi aici s-au tiitut, conform planului 
tematic, lecţiile teoretice privind 
cunoaşterea tractorului După expu
nerile făcute în faţa. planşelor, au 
urmat explicaţii practice, pentru a 
se uşura procesul de înţelegere al 
cursanţilor. Din evidenţa şefului de 
secţie am reţinut că, din cei 12 
cursanţi înscrişi ta început, au mai 
rămas ?/. cu o frecvenţă pe care o 
considerăm bună. Iosif Tatu. Achim 
Tatu, Schopp Konradt, loan Pet: - 
sor şl ceilalţi cursanţi se . află în 
prezent în perioada de practică. Pri

mele ore de conducere au avui lo-c 
în secţie, după care, cei mai „avan
saţi“, au participat îa unele lucrări 
uşoare, cum ar fi transportul îngră
şămintelor naturale Sn cimp, „Achin* 
Tatu, repartizat pe lîntgă tractoristul 
Mihai Müller, afirmă şeful de secţie 
ing. loan Canciu, are şi o oră de 
practică la însămînţări. Întrucît lu
crările de sezon au început, am sta
bilit ca mecanizatorii să-şi îndepli
nească îndatoririle pe care îa au. 
famillarizînd totodată cooperatorii în 
conducerea tractoarelor. altfel, 
la executarea unor lucrări noi putem 
conta încă de pe a Cum pe coopera
torii Iosîf Tatu, Achîm Tatu. Ionel 
Balaban şi chiar pe preşedintele u- 
nitătii. loan Ţlchîndeleanu".

Pentru reuşita deplină 
a acţiunii este nevoie 

de mai multă 
seriozitate

Cursurile, de orice natură ar fi 
ele, pot avea şansă de reuşită nu
mai în condiţiile în 'care acestea 
sínt bina organizate, ţinute cu maxi
mum de seriozitate. Or, din acest 
punct, de vedere, există foarte multe 
minusuri. Pentru ilustrare, ne voi* 
referi la două exemple. Primul ni 
l-a furnizat secţia din MARPOD. tu 

• început,. conducerea cooperativei o 
recrutat 3' cursanţi. In faţa acestora 
setul de secţie a prezentat 4 lecţii 
teoretice despre tractor. Ulterior 
s-au mai înscris 3 cursanţi — An
drei David, vicepreşedintele consi
liului popular comunal, Wilhelm 
Schneider, brigadier, şi Mihai Löw, 
cooperator, în faţa cărora primele 
expuneri teoretice nu s-au mai ţi
nut, continuîndu-se prelegerile de 
la lecţia a V-a. Este lesne cU înţe
les ce perturbată s-eu produs, mai 
ales pentru ultimii 3 cursanţi, în 
procesul de însuşire * Meseriei de 
mecanisator. Nu mai vorbim de fap-

(Gontimiar# în pag. a ITi-al 
P. RLD

fapt multe probleme gîndî-te ţi re
zolvate de mînituială.

Cursul de scurtă durată pentru 
rectificatorii era planificat să încea
pă la 1 martie. Nu a început şi, mai 
mult, nici nu au fost recrutaţi can
didaţii pentru el. Necesarul de lă
cătuşi în acest an esţe de 27. In a- 
prilie doar 16 vor absolvii un curs
____________ de opt luni. De

unde încă unspre
zece? Nimeni nu 
s-a gindiL Gu‘ 
strungarii e o altă 
poveste: produc

ţia îi cere, vorba ceea, ca pe pîinea 
caldă, dovadă că aproape jumătate 
din necesarul de personal calificat 
pentru acest an este format din 
strungari. Treizeci din aceştia au 
fost. incluşi intr-un curs de opt luni 
început abia Ia sfîrşitui lui.. .  fe
bruarie, ceea ce înseamnă că vor fi 

:apţb pentru producţie doar în anul 
viitor.

Să recapitulăm: 12 rectificatori, 11 
lăcătuşi şi 30 de strungarii (aceasta 
în cel mai fericit caz) nu vor putea 
fi asiguraţi pentru producţie în a- 

-cest an. In total, deci 53 de munci
tori calificaţi reprezentînd circa 40 
,1a sută din întreg necesarul între
prinderii în acest an vor lipsi de ţa 
■locurile de wurică!

Iată $1 o altă' constatare revela
toare:'Tips-a oricărei,, planificări face

(Gontinuare in pag. a Hl-a) 
EMIL DAVID

Febrile activităţi d e  
înfrum useţare

Copşă Mică ’
in aceste Zile s-a 

desfăşurat o reuşită 
acţiune de înfrumu
seţare a localităţii. 
Cei peste 600 de e- 
levi dc la liceul de

cultură generală şi 
Centrul şcolar chi
mic au Săpat şi cu
răţat spaţiile verzi, 
zona blocurilor pre
cum şi terenurile din

vecinătatea şcolilor.
Acţiunea va con

tinua şî în zilele ur
mătoare în parcurile 
oraşului, unde se 
vor planta puieţi şî 
flori de primăvară.

Mediaş
Peste 15 000 cetăţeni din 

municipiu, au participat la 
numeroase acţiuni de înfru
museţare a oraşului. Activi
tatea a fost deosebit de rod
nică în cartierele, Gheorghe 
Gheorghiu-Dej şi Vitrometan,

precum şi pe străzile Aurel 
Vlaicu, Avram lancu etc.

In momentul de faţă se 
procură arbuştii ornamentali 
şi trandafirii, care vor fi 
plantaţi în toate zonele terci 
ale oraşului.

Un interesant simpozion 
de docimologie la Copşa Mică

In localul Liceului 
de cultura generală 
din Copşa Mică s-a 
desfăşurat ziiele tre
cute un simpozion 
sub ţitlul de mai sus. 
Această acţiune se 
Înscrie pe linia ulti
melor indicaţii ale 
conducerii de par
tid şi de stat, în spe
cial ale Plenarei C.C. 
ai P.C.R. din 18—19 
iunie 1973, cu privire 
îa dezvoltarea şi per
fecţionarea învătă- 
mîntuiui în ţara 
noastră.

La simpozion au 
luat parte profesori 
reprezentînd toate 
şcolile din oraş. S-an 
prezentat şapte co
municări cu următoa
rele teme: „Progresul 
şcolar a! elevilor re

flectat in sistemul rie 
verificare a cunoştin
ţelor" (prof. V. Fosz
tó), „Tehnici si teh
nologii didactice mo
derne de apreciere a 
cunoştinţelor elevi
lor" (prof. Constan
tin Nicolae), „Verifi
carea cunoştinţelor 
elevilor prin teste 
docimologice" (prof. 
Florica Alexandru), 
„Docimologîa şi prac
tica didactică de e- 
valuare a randamen
tului şcolar" (praf. 
L Giura). „Contribu
ţii şcolare originale 
la sporirea caracteru
lui activ ai notării" 
(prof. R. Murzea), 
„Metodele matema
tice (statistice), de e- 
valuare a randamen
tului şcolar" (prof.

Maria Şerban) şi. „Re
laţia profesor-eîev în 
viziunea docimolo- 
giei* (prof. C. Co.- 
tea).

Pe lingă gradul 
pronunţat de noutate 
pe care l-a prezentat, 
simpozionul a fost un 
fructuos si util 
schimb de experien
ţă între cadrele di
dactice din oraşul 
Copşa Mică, reievînd 
interesul şi grija pe 
caîo o manifestă ca
drele didactice si fac
torii educativi din «- 
cest oraş pentru re
zultate cît mai bune 
pe linia educării şi 
instruirii tineretului 
şcolar.

Prof. LUCIAN GIURA
mm
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Big-Beindui Radioteieviziunii române condus de Sile Dinicu -  participant la Festivalul de jazz Sibiu ’74

F e s t i v a l u l  d e  j a z z  
S I B I U  7 4

d e :
fflIHAI BERINDEI (Bucureşti, unul din ve

teranii jâzzului românesc): „Festivalul de la 
Sibiu mi-a oferit o mare satisfacţie. Scopul său 
primordial de stimulare a tuturor iubitorilor 
de faze, a instrumentiştilor, pentru ridicarea 
jâzzului românesc pe cele mai înalte culmi ale 
artei a fost atins“.

Prof. ALEXANDRU COMÄNESOU, (pre
şedintele clubului de jazz din Ploieşti): „Im
presiile sínt frumoase fiindcă festivalul este 
intr-adevăr o reuşită. Din punct de vedere or
ganizatoric, această amplă manifestare a fost 
bine gîndită. Micile deficiente, inerente unor 
largi desfăşurări de forţe, n-au stînjenit cele 
două gale, atmosfera generală fiind dintre cele 
mai plăcute. Sprijinul substanţial acordat de 
organele locale de partid şi de stat au contri
buit decisiv la reuşita incontestabilă a acestei 
mari întilniri a jâzzului românesc".

Impresionantă a fost participarea Sibiului, 
atît cantitativ, cit şi calitativ. SURPRIZA şi 
REVELAŢIA festivalului a fost tinărul pianist 
sibian MIRCEA LIBERIAN“.

GEORGE STANCA (redactor la revista „Fla
căra"): „Ca şi celelalte festivaluri de muzică 
mai puţin popularizată, festivalul de jazz Si
biu ’74 a fost făcut 99 la sută din entuziasm.

Contează rezultatele artistice superioare ale cla
sicilor jâzzului românesc precum şi evoluţia 
surprinzătoare a liceanului sibian Mir cea Li
berian.- Mai mult de jumătate din spectatorii 
galelor şi de la jam sesion-uri au fost tineri“.

DAN MlNDRlLĂ, (conducătorul Quintetului 
de jazz „Bucureşti“): Festivalul este excelent. 
Dar la un festival trebuie să se ţină seama de 
faptul că după fiecare formaţie urmează o alta. 
Duminică, timp de 4 ore şi jumătate au cîntat 
3 formaţii! Sper să se permanentizeze la Sibiu 
festivalul de jazz. Voi veni şi la „Sibiu 75“ 
cu „FORUM SUPER GROUP“, care sper ra 
pînă atunci să ajungă una dintre cele mai 
iubite formaţii de jazz-pop din ţară“.

AUREL GHERGHEb (de la revista „Săptă- 
mîna“): „Jazz Sibiu ’74" înseamnă pentru
jazzul românesc mai mult decit un festival; 
înseamnă o confirmare şi o perspectivă. Pen
tru amatorul de jazz a fost o sărbătoare, pen
tru cronicar, reconfirmarea lui Sile Dinicu şi 
Johnny Răducanu şi descoperirea sibianului 
Mircea Tiberian şi a timişoreanului Pupa Hro- 
matka. Pentru invitat, un succes organizatoric 
de prestigiu“.

GEORGE DAVID

Grupul vocal al comunei Veţtem. 
Aspect de la Festivalul cultural- 
artistic „Mărţişor '74“. Spectacolul 
a avut loc in 3 martie la Casa de 

cultură a sindicatelor Sibiu

Foto: N. BOLDIŞOR

Grupul vocal al ansamblului de 
estradă al Casei de cultură a sin« 
dicatelor Sibiu. In centru: solistul 

sibian Ricky Dandel

Foto: FRED NUSS

I Elena şi fraţii săi
Acum douăzeci şi patru de ani 

— niai predis, în 8 mai 1950 — 
cronica localităţii Valea Mare 
(Vîlcea) înregistra o dramă: în 
familia Florica se năştea al op
tulea copil — o fetiţă, Elena ■—• 
care, abia ajunsă la vîrsta de... 
10 ore, rămîne, asemenea fraţi
lor ei mai mari (destul de mici 
şi ei) orfană de mamă. Ursita 
i-a fost favorabilă, dîndu-i cea 
mai mare şansă a oricărui prunc: 
să trăiască, să crească, să fie fe
ricită.

Elena cea mică (a preluat nu
mele mamei decedate) a stat cîlva 
timp la „Leagănul“ din Sibiu, 
apoi şi-a schimbat domiciliul, 
fiind înfiată de familia Heinerich 
Robert din oraşul Copşa Mică 
(Sibiu). Astfel a Început noul
destin al Elenei — demn, alături 
de demnitatea noilor săi părinţi.

Fraţii săi, în acel sat din Vil- 
cea, s-au luptat cu multe greu
tăţi, unii au pierit, alţii jşi-au în
temeiat familii... Şi iată că du
pă 24 de ani sínt invitaţi 'a 
Elena. Şi au venit — Alexandru, 
Tiberiu, Nicoliţa, Maria — cei
care mai erau în viaţă — pen
tru a-şi îmbrăţişa sora. Au stat
fraţii nedespărţiţi două zile (16
si 17 martie) fapt pentru care 
aduc ..din tot sufletul mulţumiri 
familiei Heinerich Robert, care 
a dat Elenei o creştere aleasă". 
Şi cei ce şi-au revăzut sora du
pă atîta amar de timp îşi încheie 
scrisoarea către redacţie astfel: 
.In viaţa noastră n-au existat 
clipe mai fericite decit cele în 
care ne-am întîlnit cu Elena, ple

cată de la noi în scutece, regă
sită — acum, după 24 de ani — 
căsătorită, mamă a unui copilaş 
de doi ani jumătate".

Maria Sîngeorzan din Sibiu, 
str. Gladiolelor, bloc 10, etaj 4, 
ap. 18 posedă telefonul nr. 
1 25 81, instalat în decembrie 
1973. „Dar aşa cum ne scrie dîn- 
sa — chiar de la început n-a 
funcţionat“. A anunţat „deranja
mentele", care constată că „de
fecţiunea se află în instalaţia de 
interior a blocului, adică între 
nişă şi aparat“. 'S-a executat o 
reparaţie provizorie, întrucit 
„Oficiul municipal de poştă şi 
telecomunicaţii nu este speciali
zat în lucrări sub tencuială“. 
(Adresa Oficiului, nr. 2306 din 
8.03.1974). Şi în continuare: „Re
clamanta se poate adresa pentru 
această lucrare I.J.G.C.L. sau ri
nei cooperative care execută 
instalaţii electrice sub tencuia
lă" (Adresa cu acelaşi număr).

I.J.G.C.L. răspunde reclaman
tei (Adresa nr. 2460 din 15.02. 
1974): .....în conformitate cu
prevederile Legii nr. 5/1973, ale 
H.C.M. 860/1973, şi ale Norma
tivului aprobat prin Hotărîrea 
nr. 4/1973 a Comitetului pentru 
problemele consiliilor populare, 
asemenea lucrări cad în sarcina 
chiriaşilor, pe toată durata de 
serviciu normată a instalaţiei res
pective. .. adică, 50 ani“.

Deci, telefonul respectiv nu 
primeşte convorbiri prin cablul

din zid. Cele două întreprinderi 
— O.M.P.T. şi I.J.G.C.L. — au 
primit şi-au răspuns sesizărilor... 
prin scris, cu artico'e de lege. 
Bun! Maria Sîngeorzan are o sin
gură so.luţie: să se adreseze „u- 
nei cooperative care...". Dar 
care este acea oooperativă şi 
unde se află ea?

Cu şi fără permis

^ ^ ca re  ne-am întîlnit cm Elena, ple- primeşt« convorbiri prin cablul fireşte, cu permis tn regulă.

închisoare: 7 iuni, pentru con
ducere fără permis; 1 an, pentru 
conducere în stare de ebrietate; 
1 an şi două luni, pentru con
ducere fără permis, părăsirea lo
cului accidentului şi neglijentă 
în serviciu.

Ultima pedeapsă, primită -®- 
cent, demonstrează că Dumitru 
Gaşpar din Nocrich nr. 325 (jud 
Sibiu) e silitor în a comite. . 
abateri. Sau, mai ştii? ti plat 
individului, asemenea, maimuţe
lor de circ, să stea la cuşcă... 
fireşte, cu permis tn regulă.

Galeriile de artă „Siriujs" găz
duiesc, zilele acestea, expoziţia 
pictoriţei clujene Maria-Margare- 
ta Nemeş. Artista expune un nu
măr de şaisprezece pînze pictate 
in ulei tntr-o tehnică ce denotă 
multă personali
tate. Tematica a- 
bordată e mai 
mult un pretext 
pentru coloritul 
deosebit de bo
gat care reliefea
ză o trăire op
timistă şi ascunde un artist cu 
un deosebit simţ al culorii. Un 
desen fin, nervos, rapid, ca un 
fel de schiţă fugară acoperă su
prafeţele largi de fond, create 
prin suprapuneri de culoare, un 
desen involt, aerat creînd spa- 
ţialitate şi trădind sensibilitate

In planul creaţiei. („Grup“, „Răz
boinicii“, „Legenda", „Familie I 
şi II“).

Textura picturală apare vibra
tă, pete de culoare intensie, for- 
mînd doar un contrast, conduc

la un joc al culorilor care de
vin uneori sensibile,, alteori a- 
gresive, alteori se contopesc şi 
creează pete noi de culoare.

Am remarcat lucrările „Grup", 
„Grădină“, „Familie II“ şi „Nun
ta" ca fiind cele mai reprezen

tative pentru genul âe exprimare 
al artistei.

Expoziţia cuprinde şi cîteva 
lucrări nonfigurative, dar la a- 
cestea efectele tehnice destul de 
facile diminuează mult din cali

tăţile coloristl- 
ce incontestabile. 
Alegerea unei te
matici de o mai 
mare profunzime 
ar pune mai 
mult în valoare 
posibilităţile de 

exprimare atît de plastice ale 
artistei.

Expoziţia pictoriţei Maria-Mar- 
gareta Nemeş, este una din pre
ţioasele manifestări artistice ofe
rite în ultima vreme publicului 
sibian.

I. COCORA

E x p o z i ţ i e  
M a r i a - M a r g a r e t a  X e m e ş

Ştenea -  un sa t 
unde nu se 

întîmplă nimic ?
Toţi vizitatorii — chiar şi cei o- 

cazionali — apreciază că acest sat 
— situat pe Valea Buii — este deo
sebit de pitoresc şi incontestabil os
pitalier. Este acesta un bastion şi 
o vatră păstrătoare şi purtătoare a 
unor vajoro-ase tradiţii de etnogra
fie şi folclor, dar mai ales de hăr
nicie şi pricepere. Aici trăiesc mai 
mult de 500 oameni, o sută de fami
l i i . Toate ar fi bune, chiar foar
te bune, dar . ..

De la Ştenea la Buia — primul 
sat din ap.ropiere — sínt cfiiva ki
lometri buni. Şi numai ia Buia este 
un punct sanitar, unde o moaşă sin
gură . . .  Dacă are nevoie de un an
tinevralgic omul trebuie să meargă 
la Buia sau Ia Şeica Mare ...

Noro-c însă, că pe aceşti oameni 
nu*i prea doare capul. . .  decit pen
tru că fac prea multe deplasări . ..

Şi mai au ştenerii un necaz. Au 
necaz pentru că . ..  n-au cămin cul
tural. Adică, un loc unde să se în- 
tîinească pentru a viziona un film, 
pentru a audia un spectacol, pentru 
a face ei înşişi, amatori şi creatori 
de frumos, spectacole . folclorice.

Optimişti, cum sínt de felul lor, 
ştenerij speră însă că necazurile lor 
nu vor Intra în . . .  tradiţie şi. dim
potrivă, tradiţia de hărnicie va alun
ga şi aceste necazuri. N-ar vrea oa
re consiliul popular comunal să aju
te puţin . . ,  tradiţia în acţiunea ei 
nobilă? GH. GRAMTER

D I A L O G  CU C I T I T O R I IV . V : . ' ;  -- - - •• —-  .............. -

Ü Direcţia pentru probleme de muncă şi ocrotiri sociale ne 
precizează, tovarăşe AUREL GAŞPAR (satul Şoala), că din car
netul dv. de muncă rezultă o vechime de 36 ani, 4 luni din care
în grupa I de muncă, 15 ani şi 6 iuni şi, in grupa a Il-a, 6 luni.
Pentru anii munciţi în grupele de muncă indicate aveţi un spor 
de 7 ani şi 6 luni (întregiţi la 8 ani).

în consecinţă vă ve(i putea pensiona anul acesta la data de 
2 iulie cînd împliniţi 52 ani. Conform art. 8 din Legea 27/1966 vi 
se reduce din virstă cei 8 ani (60—8 — 52).

Vi se face recomandarea să întocmiţi dosarul de pensie cu trei 
luni înainte de data respectivă.

Ü Regretăm, tov. IOAN OlARU (Sibiu), că aţi sesizat doar
unele aspecte generale din activitatea Oficiului poşta] Metiş.

întrucit nu aţi făcut referiri concrete nu s-an putut lua măsuri 
corespunzătoare. Dacă doreaţi intr-adevăr îmbunătăţiri în activi
tatea Oficiului respectiv ar fi trebuit să răspundeţi invitaţiei fă
cute de către Direcţia judeţeană de poştă şi telecomunicaţii — 
Sibiu pentru a veni cu elemente necesare unei anchete minuţioase. 

\
§§ Apreciem intenţia pionierei VASILE ADRIANA-DANIELA 

(Mediaş) care ne informează despre anumite activităţi desfăşurate 
în Şcoala generală nr. 6 unde invaţă.

Ca să poată fi însă publicate materialele trimise de tine dragă 
Adriana trebuie să te îngrijeşti să ajungă în timp optim şi să cu
prindă mai multe date.

Aşteptăm veşti de la tine, şi Iţi dorim succes la învăţătură!
H Din verificarea documentelor, făcută la arhiva I.F.E.T. Sibiu, 

reiese tov. VAIER DÄRÄBANT (corn. Porumbacu) că între anii 
1954—1958 aţi fost angajat ca îngrijitor de vite în cadrul secto
rului de exploatare Avrig. De asemenea, mai figuraţi ca angajat 
în anul 1955 luna februarie şi în 1957, ianuarie şi februarie.

în cazul în care nu aţi primit din partea întreprinderii o ade
verinţă o puteţi solicita spre a vă servi la stabilirea definitivă a 
vechimii în muncă.

V. ŞERB

VOLEI, div. A (tem.)

Turneul final 
pentru locurile 

7-12
Luni * început, tn sala Şcolii spor

tive din Sibiu, turneul final de vo
lei feminin, div. A, pentru locurile
r—12.

Iată rezultatele din primele zile 
şl programul următoarelor întilniri: 
Luni: Univ. Craiova — I.T. Bucu
reşti 3—0 (—6; —14; —-7), I.E.F.S. 
Buc. — U. Cluj 2—3 (10—15; 8—15; 
15—12; 15—10; U—15) şl Medicina 
Buc. — Univ. Timişoara 3—0 (—7, 
—7; —13). Ieri: Medicina — U. Cra
iova 3—0 (—10; —6; —7), I.E.F.S. 
— U. Timişoara 3—2 (8; —11; 12; 
—7; 4), U. Cluj — I.T.B. 3—0 (—11, 
—5; —13).

Astăzi au Ioc partidele: Univ. Cra
iova — U. Cluj; I.T.B. — Univ. Tim. 
şi I.E.F.S. — Medicina.

Joi este zi de pauză, după care 
turneul va continua, vineri: I.E.F.S. 
— Univ. Craiova; Medicina — I.T.B,; 
Uniiv. Tim. — U. Gluj şi, sîmbătă: U. 

v Craiova — Univ. Timişoara;^ U. 
Gluj — Medicina'; I/t.B. — I.E.F.S.

Meciurile încep, în fiecare zi, la , 
ora 16.

Jocuri de selecţie 
pentru copii 

la fotbal
în dorinţa de a recruta copii pen

tru loturile de fotbal (copii), clubul 
de fotbal Şoimii din Sibiu organizea
ză jocuri de selecţie în zilele de 
lumi, marţi, miercuri şi vineri ale fie
cărei luni, înceipînd cu ora 8, pe 
stadionul Şoimii.

Se pot înscrie copii avînd vîrsta 
cuprinsă între 10—12 ani şi 13—15 
ani. Copiii care doresc să participe 
la selecţie vor avea asupra lor te- 
nişi, ciorapi, chilot negru şi maieu.

C a m p io n a tu l

“ju d e ţe a n  d e  f o tb a l

Seria i
INDEPENDENŢA SIBIU — METALUL 

1.0. SIBIU 3—0 (0—0)

Derbiul campionatului a luat sfir- 
şit cu victoria metalurgiştilor, care 
se află acum la un punct de lider. 
Intîlnirea nu a satisfăcut decit ara
reori Mai mult chiar, unii jucători 
au utilizat prea mult intrările dure, 
obligînd pe arbitrul K. Rainer (Me
diaş) să arate de 8 ori cartonaşul 
galben. Au marcat Cherciu (min. 55), 
Niţescu (min. 76) şi Buga (min. 83).

ŞANTIERUL SIBIU — BALANŢA 
SIBIU 2—1 (0—1)

Partidă de mare luptă. Victoria a 
revenit pe merit constructorilor, 
prin golurile înscrise de V. Rotam 
(min. 48) şi P. Rotaru (min. 90). 
Pentru învinşi a înscris A. Armen- 
ciu (min. 16).

UNIREA TÄLMACIU — C.F.R. 
SIBIU 1—1 (1—0)

Ambele echipe au furnizat un Joc 
frumos, încheiat cu un just rezultat 
de egalitate. Pentru gazde a înscris 
Fekete, iar pentru feroviari, Hreo- 
reae.

S-a făcut!
In articolul „Două mii de ce

tăţeni aşteaptă apă caldă“, apă
rut în ziarul nostru din 6.III.1974 
era criticată situaţia centralelor 
termice din Hipodrom. Aflăm a- 
cum că ţevile defecte de la C.T.5 
din Hipodrom II au fost înlocu
it«, că locatarii de aici primesc 
«pa mult dorită (oare s-a lăsat 
cam mult aşteptată!).

Un merit deosebit în această 
treabă îl are întreprinderea „In
dependenţa“ Sibiu, care, în pa
tru zile a şi executat conductele 
necesare respectivei lucrări.

Asociaţia de locatari mulţu
meşte, şi pe această cale, meş
terilor Isaia Lupeanu, Nicolae 
Sîrbu, fixe Solomon (de la „In
dependenţa“) şi tuturor acelora 
care s-au străduit, ca adevăraţi 
cetăţeni, pentru înlăturarea de
fecţiunii. ..

S-a făcut, aşadar!

Cronica
anacronismelor

AU MURIT TOŢI GESTIONARII! 
— aşa s-ar crede după inscrip
ţia aflată pe uşa cooperativei de 
consum din satul Hosman (jud. 
Sibiu) care sună — de la intîi 
februarie — cam aşa: „închis din 
lipsă de gestionar".

DÄ LEUL — IA FOAIA! Adi
că, nene s-a scumpit ziarul 
„Sportul"? Toată lumea ştie că 
nul numai chioşcarii (în speţă, 
cel de la chioşcul aflat în holul 
„Autogării“ Sibiu) ştiu că da! Ci
că au făcut ei un congres pe 
linie de preţuri...

UNII ÎNCARCĂ. ALŢII DES
CARCĂ lăzi cu ape minerale, ’n 
Piaţa 6 Martie, unde se află un 
depozit. Normal, nu? Ba, nu! nu-i 
normal. Vin două camioane, 
dintr-unul se dau lăzile jos, sínt 
vîrîte în depozit şi imediat scoa
se şi încărcate în celălalt — ca
re le duce (unde le duce). Sau 
sínt transbordate direct (lăzile).

N-ar fi mai bine ca maşina cu 
marfă să se prezinte fără ocoli
şuri la locul de desfacere? Sau 
trebuie musai să existe două 
rînduri de încărcători-descărcă- 
tori?

Vorba aia: treaba să meargă!
FOLOSIŢI ELICOPTERUL dacă 

altfel nu vă puteţi înţelege tn 
privinţa molozului din pod!

Să recapitulăm .. .tărăşenia; 
s-au făcut reparaţii la acoperişul 
imobilului nr. 27 str. Tipografi
lor, Sibiu; în pod s-au strîns res
turi — ţigle sparte, moloz etc.; 
o parte din locatari, prin muncă 
voluntară, au dat „gunoiul" Jos;

I
I
I
I
I
I
Is

alţii s-au supărat „din oauză de 
praf stîrnit“ prin curte; s-au fă
cut reclamaţii Şi cercetări ş l... 
gata cearta!

Soluţia: duceţi molozul înapoi 
In pod (voi cei care l-aţi cobo- 
rît) şi angajaţi un elicopter ca 
să-l transporte „de la înălţime* 
(voi cei nemulţumiţi cu . . .  pra-
fcl).

I
I
I
I
I

OBSERVATOR

CONSTRUCŢII SIBIU — UNIREA 
OCNA SIBIULUI 0—0

Gazdele au dominat marea maje- 
ritate a timpului, dar atacanţii au 
ratat ocazii incredibile.

STICLA AVRIG — DINAMO SIBIU 
2—3 (2—2)

Partida a fost echilibrată, victoria 
revenind pe merit dinamoviştilor, 
care au dovedit un plus de expe
rienţă. Pentru gazde a marcat A. Ur
zică (min. 4, 5), respectiv, Gheor- 
ghlţă (min. 6, 9) şi N. Ilié (min. 52).

ELECTRICA SIBIU — 
METALURGICA SIBIU 1—1 (0—1)

Ambele echipe au evoluat slab. 
Golurile au fost Înscrise de Lup, 
pentru Electrica, respectiv, de Netea.

Seria a il-a
VIITORUL TÎRNAVA — ÎMIX 

AGNITA 0—4 (0—1)

Net superioară, fruntaşa seriei a 
dominat cu autoritate şi a cîştigat 
la scor, prin punctele marcate de 
Boaru (min. 34), Aramă (min. 68) şi 
Sgaberoea (min. 51, 84).

RECORD MEDIAŞ — 
AUTOMECANICA MEDIAŞ 0—0

Partida a fost frumoasă. Rezulta
tul de egalitate este just.

SPICUL ŞEICA MARE — 
STĂRUINŢA MEDIAŞ 1—0 (1—0)

Prim această înfrîngere oaspeţii 
au pierdut, deocamdată plasa lideru
lui. Unicul gol al intUnirii a fost în
scris de Frătîlă (min. 38).

Anal VII, nr* 1885

Vernisajul 
expoziţiei 
N.G. lor ga

Aseară la galeria „Siria»* 
a avut loc, tn faţa unui nu
meros şi competent public, 
vernisajul expoziţiei de gra
fică a prestigiosului pictor si
bian, N. G. Iorga.

In numerele viitoare ale 
ziarului vom reveni cu o am
plă cronică şi imagini din ex
poziţie.

. L A  
DISPOZIŢIA 

D V .

SIBIU: PACEA; Chemarea străbu
nilor (orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 
19.00; 21,00); ARTA: Monolog (orele 
10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30;
20.30) ; TINERETULUI; Juliane (erele
10,00; 12.00; 14,30; 16,30; 18,30;
20.30) .

MEDIAŞ: PROGRESUL; Joe Kidd 
(orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 19,00; 
21,15); TINERETULUI: Te aşteptăm 
îlăcăule (orele 10,00; 16,30; 18,30;
20.30) .

CISNÄDIE: POPULAR; La răscru
ce de vînturi (orele 11,00; 16.00;
18.00 şi 20,00).

AGNITA:’ 8 MAI; Pe aripile via
tului.

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE; 
Legenda (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI; Dacii (orele
17.00 şi 20,00).

COPŞA MICA: POPULAR: Războ
iul Iui Murphy (orele 17,00 şi 19,00).

BAZNA-BÂI: Simon Templar inter
vine (orele 17,00 şi 19,00).

APOI.DU DE SUS: 23 AUGUST; 
Incidentul (orele 17,00 şi 19,00).

9,00 — Introducere în Informati
că. Suporturi, de informaţii (partea 
a Ii-a). 9,15 — Biolegie. Tendinţe, 
orientări, descoperiri. 9,35 — Inter
ferenţe ştiinţifice. Chimia fizică. 
10 00 — Curs de limba engleză. Lec
ţia 81 (reluare). 10,30 — Curs de 
limba rusă. Lecţia 82 (reluare). 11,00 
— Film pentru tineret (reluare). 
„Atunci loam condamnat pe teti la 
moarte*. 17,30 — Telex. 17,35 — 
Curs de limba franceză. Lecţia 85. 
18,05 — Steaua polară. Meserii în 
tehnica nucleară. 18,30 — Teatru 4« 
poezie. Vestitorii primăverii. Spec
tacol Iiterar-muzical-coregrafic orga
nizat in mijlocul muncitorilor de ia 
Combinatul de fire şi fibre chimice 
din Săvineşti. 19,15 — Tragerea Pre- 
noexpres, 19,20 — 1001 de seri. Po
veştile junglei. 19,30 — Telejurnal. 
20.00 — Teleobiectiv 20,15 — Tele- 
cinemateoa: Un mare cineast; Ser
eibe i Eisenstein. Ivan cel Groaznic. 
21,45 — Andy Williams şi cîntecele 
lui. 22,15 — 24 de ore.

Conferinţe
& ÎN CADRUL CICLULUI „TEH

NICA ROMÂNEASCĂ ÎN PERSPEC
TIVA VIITORULUI“, cuprins in pla
nul de activităţi al Casei de cultură 
a sindicatelor din Sibiu, astăzi, la 
ora 17, vor fi dezbătute probleme 
privind „Dezvoltarea electronicii ro
mâneşti în perspectiva următoarelor 
decenii*, temă ce va fi prezentată 
de inginerul Iile Ionescu.

© Tot astăzi. Ic clubul „Inde
pendenta", ora 17, (pe terasă), în 
cadrul ciclului „Muncă — familie — 
societate*, se organizează o întîlnl- 
re cu tovarăşi de Ia procuratură şl 
miliţie. Cu această ocazie va fi ex
pusă tema: Familii dezmembrate — 
cauze, consecinţe, pe marginea con
statărilor din sălile tribunalului.

LA ORA 20, ÎN SALA DE SPEC
TACOLE A CLUBULUI „INDEPEN
DENŢA“, iubitorii muzicii populare, 
vor putea urmări un bogat program 
susţinut de formaţia „Cindrelul" a 
Filarmonicii de stat din localitate.

IAR LA CASA DE CULTURĂ A 
SINDICATELOR, la ora 19, în sala 
de spectacole — gala laureaţilor 
festivalului concurs „Mărţişor ’74“,

E A l R U
mnmimiiniiininiMniiiiiiiiimiiiiniiiiiimiimiMMiiimiii *

PE SCENA TEATRULUI DE STAT 
DIN SIBIU, la ora. 20,30, actori ai 
secţiei germane a teatrului prezintă 
un spectacol cu piesa Omul cel bun 
din Siciuan, abonament C.

M P U L (
CENTRUL METEOROLOGIC SIBIU 

comunică: vreme frumoasă şi căldu
roasă, cu ceru! variabil. Vintui va 
sufla slab din sectorul vestic. Tem
peraturile minime vor fi cuprinse 
între zero şi plus 2 grade, iar cei* 
maxime tntre 13 şi 15 grade.GH. TOPÎRCEANU
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Nu o dată am asistat ia frămîntă- 
rile membrilor birourilor organiza
ţiilor de bază atunci cînd, puşi în 
situaţia de a întocmi graficele tri
mestriale ale adunărilor generale, 
căutau subiectul dezbaterilor. Care 
este cea mai adecvată temă pentru 
luna aceasta? Dar pentru cea vii
toare? De ce discutăm în februarie 
pregătirea campaniei de primăvară 
şi nu în ianuarie? Iată întrebări la 
care motivarea ţine întotdeauna de 
problemele care frămîntă colectivul 
de muncă respectiv, tine de capa
citatea de orientare, de alegerea din 
multitudinea acestor probleme a 
celei mai importante, esenţiale. Am 
asistat însă şi la adunări generale 
în care, subiecte mari la prima ve
dere nu reuşeau să stîrnească in
teresul participanţilor, discuţiile vi
zau la modul gene
ral tema sau alu
necau spre alte 
aspecte adiacente 
acesteia.' De ce?
Pentru că, mărtu
riseau participan
ţii, acum avem ră- 
roîneri în urmă la predarea produ
selor contractate cu statul şi ana
liza muncii de înfrumuseţare a co
munei putea să mai aştepte.

Comitetul orăşenesc de partid din 
Ocna Sibiului, cu cele 13 organi
zaţii de bază care acţionează în 
sfere foarte diferite — agricultură, 
industrie, şcoli, sectorul sanitar, 
mecanizare etc. — face recoman
dări cu privire la alegerea temei 
ce ifrmează să fie supusă dezbaterii 
comuniştilor în cadrul adunărilor 
generale ori de cîte ori const», lă 
inadvertenţe de genul celor amin
tite. „Sínt însă situaţii, spunea to
varăşul Achim Falóba, secretarul 
Comitetului orăşenesc de partid, 
cînd, pe parcurs, survin probleme 
deosebite, imprevizibile şi atunci 
sau sínt înlocuite temele stabilite 
anterior în grafice sau adăugate la 
ordinea de zi a adunării generale. 
Cred că este normal aşa şi ceea ce 
urmărim şi insistăm să se respecte 
cu precădere este corespondenţa 
dintre problemele discutate în aduna
rea comuniştilor şi cele de la ordi
nea zilei, care frămîntă colectivul, 
întreaga masă de salariaţi din uni
tate. Aşa, de exemplu, în organi
zaţia nr. 3 de la Fabrica de cuţite 
(atelierul acoperiri metalice), în lu
na trecută s-a dezbătut calitatea 
produselor şi a articolelor destinate 
exportului. Discuţiile şi măsurile a- 
döptate ulterior au urmărit înlătu
rarea unor carenţe organizatorice 
şi tehnologice care determinaseră 
cîtevă refuzuri. Comuniştii din or
ganizaţia de bază a C.A.P. Topii*- 
cea au analizat, tot în luna trecu
tă, activitatea membrilor de partid 
care muncesc în sectorul ovin şi 
cu acest prilej s-au ocupat şi de 
posibilităţile de dezvoltare a aces
tui sector aducător de venituri. De 
ce au discutat acest lucru? De ce 
acum şi nu mai devreme sau mai 
tîrziu? Pentru că începuse perioada 
fătărilor şi in anul trecut s-au în
registrat foarte multe mortalităţi şi 
avorturi — peste 350 la un efectiv 
de 1 600 capete. — Oamenii au pier
dut foarte multi bani şi au fost 
apoi şi criticaţi pentru lipsa de

prevedere. Acum au analizat, sub 
toate aspectele, modul cum au fost 
asigurate condiţiile pentru ca fătă- 
rile să decurgă normal şi au stabi
lit oa, în fiecare zi, un factor de 
răspundere din conducerea C.A.P.- 
ului să fie prezent la saivane. Ziua 
şi noaptea acolo se află preşedin
tele sau unul din brigadieri — con
form graficului întocmit de ei. Ast- 

, fel, in acest an nu s-au mai înre
gistrat decit 16 mortalităţi.

In analiza întreprinsă la Ocna Si
biului am găsit şi alte cazuri exem
plificatoare: bunăoară organizaţia
de bază a Consiliului popular oră
şenesc a analizat, simultan cu a- 
ceea a cooperaţiei de consum, con
tribuţia comuniştilor la realizarea 
planului de contractări şi achiziţii 
de animale şi produse pentru fon

dul centralizat de 
stat. Ca urmare 
a măsurilor stabi
lite de cele două 
organizaţii de ba
ză, a impulsionării 
acţiunii de con
tractare a produ

selor, la lină, au fost semnate con
tracte pentru 3 100 kg (de la 2 800 
oi existente in proprietatea perso
nală a cetăţenilor). La porci s-au 
mai încheiat 44 de contracte, iar 
la miei planul a fost realizat inte
gral.

La Fabrica de cuţite, inginerul 
Matei Bucur, pe care l-am solicitat 
în calitate de director şi conducă
tor politic al colectivului, mi-a re
latat că problema la ordinea zilei 
aici este terminarea investiţiilor —- 
In total 29 milioane Iei — şi pu
nerea în funcţiune a noilor capaci
tăţi — care trebuie să determine 
o creştere a producţiei globale cu 
20 milioane lei in acest an. Dar, 
toate necazurile ce le au cu con
structorul, cu faptul că în luna a- 
ceasta două prese care trebuiau să 
producă se mai află la furnizor, nu 
se oglindeau, sau erau prinse doar 
parţial în tematica adunărilor ge
nerale ale celor patru organizaţii 
de partid şi ale şedinţelor de co
mitet. Analiza învătămîntului de 
partid, folosirea !■ upului de mun
că, calitatea produselor — teme 
dezbătute în luna trecută — sínt, 
desigur, de mare eficientă. Dar o- 
portunitatea conjugării tuturor efor
turilor pentru terminarea investi
ţiilor, pentru punerea în funcţiune Ia 
parametrii stabilit! a noilor capaci- 
tăti.„ fără îndoială era prioritară. 
Or, tema s-a dezbătut numai într-o 
singură organizatié — Ia atelierul 
de întreţinere — ca şi cînd numai 
oamenii de aici răspund de această 
sarcină. Rezultatul este că pe luna 
februarie şi pe cea în curs nu se 
va putea atinge planul de produc
ţie planificat.

Exemplele citate reflectă nu nu
mai un stil de muncă ci şi capaci
tatea de orientare a birourilor or
ganizaţiilor de bază — din unită
ţile de pe teritoriul oraşului Ocna 
Sibiului — discernămîntul acestora 
de a alege din multitudinea pro
blemelor importante ce se pun la 
un moment dat la ordinea zilei pe 
cea mai importantă pentru ordinea 
de zi a adunării generale.

AL. CONSTANTINESCU

Autodotarea — obiectiv esenţial al 
activităţii practice a elevilor

Grupul şcolar de petrol Mediaş îşi va extinde spaţiul de şcola
rizare cu două corpuri noi de clădire, unul destinat laboratoare
lor şi altul cabinetelor. Colectivul de cadre didactice şi de elevi 
s-a angajat să-şi aducă aportul la această amplă acţiune printr-o 
activitate intensă de autodotare propunîndu-şi un plan de pro
ducţie în acest scop de peste 800 000 lei.

O lucrare oare solicită măiestrie profesională o constituie ame
najarea unui cabinet de desen cu planşete tip modern. Fiecare 
planşetă va ; fi dotată cu un aparat Isis. Aceste aparate se fac 
tot de către elevi, la dimensiuni mai mică, adecvate activităţii 
şcolare.

De asemenea, elevii vor amenaja al doilea laborator audio-vi- 
ssual, după modelul executat în vechiul local dar mult îmbunătăţit 
fată de primul.

Activitatea ce se va desfăşura în noile laboratoare şi cabinete 
va fi organizată după toate regulile' ergonomice, astfel Incit să 
aibă mare eficientă şi să permită o dezvoltare fizică armonioasă 
a elevilor. In acest sens ei confecţionează pentru toate laboratoa
rele soaunele care asigură o poziţie corectă ia locul de muncă.

ILIÉ OLARU

Semnalări-
răspunsuri

5S Deoarece la unitatea nr. 
79 coafură clientele nu sínt 
mulţumite de felul cum sínt 
servite, fapt semnalat redac
ţiei printr-o recentă scrisoa
re, conducerea cooperativei 
„Tehnica nouă“ Sibiu, con- 
statind anumite deficiente a 
dispus sancţionarea cu „aver
tisment" a cooperatoarelor 
Valeria Stoia şi Milica Breto- 
teanu. Sancţiunea se aplică 
în baza art. 33 pct. „b“ R.O.I., 
pentru atitudine necorespun- 
zătoarea faţă de cliente.

R) Contribuţia bănească pe 
care trebuie s-o achite fieca
re familie din comuna Chir- 
păr a fost stabilită de adu
narea delegaţilor. Cetăţenilor 
care nu s-au conformat li s-a 
atras aten(ia asupra obligati
vităţii lor, tn conformitate cu 
prevederile art. 23 din Legea 
nr. 20/1971 fără să se aplice 
însă măsuri de urmărire aşa 
cum a fost sesizată redacţia.

Contribuţia bănească a fost 
stabilită in funcţie de veni
turile fiecărei familii iar cei 
nemulţumiţi aveau drept de 
contestaţie într-un termen le
gal de 10 zile. Deci, cei care 
nu au făcut contestaţia in 
termenul stabilit aveau obli
gativitatea achitării contribu
ţiei, procedură ce trebuia în
deplinită fără discuţii şi ter
giversări.

Rl In vederea reglementării 
circulaţiei pe str. Maxim 
Gorki din Sibiu, Consiliul 
popular municipal analizind 
starea de lucruri ne comuni
că următoarele: „ ... peniru a 
se normaliza situata s-a pre
văzut reprofilarea străzii M. 
Gorki cu autogrederul, lu
crare ce se va executa in 
cursul lunii viitoare, tn ace
laşi timp s-a emis o comandă 
către I.J.G.C.L. — Sibiu, şan
tierul de construcţii-montaj 
pentru a ridica trotuarele de 
beton la nivelul trotuarului de 
legătură din B-dul Victoriei, 
reparînd şi reprofilînd, tot
odată, şi restul trotuarului din 
dale de beton.

tn vederea asigurării scurge
rii apelor pluviale de pe par
tea carosabilă s-a pus în ve
dere proprietarilor imobilelor 
de pe această stradă, să cu
reţe rigola de noroi şi să o 
menţină într-o permanentă 
curăţenie.

V. Ş.

Cadru din expoziţia personală de fotografii artistice FRED NUSS, deschisă în aceste zile (intre orele 18,30-21), tn sala coloanelor a Casei de cultură
a sindicatelor din Sibiu

Succesul profesional
/
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rile, nu sS le azvîrle în spinarea 
altora.

— Toate acestea sínt exigenţe 
ale individului ţaţă de el În
suşi. ..

— Da. Să nu uităm un aspect 
esenţial, acela al socialului. Numai 
într-o societate bazată pe legi drep
te, care generează echitate socială, 
cum este societatea noastră, indi
vidul poate să obţină, pe merit, un 
succes. Am în vedere propria mea 
ascensiune profesională. Deşi venit 
la gaz metan din industria petro
liferă, după nici un an am fost tri
mis să urmez cursurile postuniver
sitare, obţinînd încă o specializare, 
aceea de inginer economist. Apoi 
mi s-a încredinţat funcţia de şef al 
serviciului producţie şi al serviciu
lui tehnic, după care, în scurt timp, 
date fiind exigentele tehnice ale ex
ploatării şi transportului gazului 
metan, am fost trimis în Franţa un
de am urmat cea mai Înaltă formă 
de şcolarizare în domeniul gazier, 
„Şcoala de aplicaţie a tehnicilor ga- 
ziere“, între anii *1965—1966. Am 
încercat, şi sper să fi reuşit în bu
nă măsură, să „amortizez" investi- 
tiile materiale şi morale care s-au 
făcut cu mine, printr-o muncă ale 
cărei rezultate, s-au răsfrînt asupra

bunului mers al întreprinderi! noas
tre.

— Aşadar, afirmarea este in
compatibilă cu individualismul,

— Bineînţeles, afirmarea exclude 
egocentrismul. Chiar şi, ori mai ales,. 
în activitatea de cercetare ştiinţifi
că se impune, cel puţin în dome
niul nostru, un spirit de echipă. Eu 
nu înţeleg prin spiritul de echipă 
un spirit de gaşcă...

— Titlul de doctor tn ştiinţe 
tehnice este, credem, încununa
rea activităţii dv. ştiinţifice.

— Da. O satisfacţie deosebită am 
avut-o atunci cînd, la scurt timp 
după acordarea acestui titlu, am 
fost cooptat intr-o comisie de acor
darea titlului de doctor. Societatea 
noastră m-a răsplătit şi cu alte re
compense, ca semn al recunoaşterii 
activităţii mele.

— Credeţi in noroc, soartă ?
— Şansa, norocul îţi surîd numai 

cu condiţia ca munca şi dîrzenia 
să deţină ponderea în balanţa vie
ţii. Altfel, aşa numitul noroc este 
efemer. Societatea ştie să depisteze 
alevăratele valori; cel care s-a co
coţat pe un loc pe care nu-1 me
rită va fi cu siguranţă sancţionat.

Tot ce v-am spus este profesiu
nea mea de credinţă.

— Vă mulţumesc. Mult succes
în continuare !l , /

Se lucrează 
intens la

l.A.S. Sliranic
Duminică, 17 mar

tie a.c. In comuna 
Slimnic s-a lucrat In
tens. La complexul 
pentru creşterea va
cilor al I.A.S. Slim- 
ntc s-au făcut săpă
turi Şi nivelări, fiind 
transportaţi cca 400 
m c pămînt. în aceas
tă acţiune, unde au 
fost antrenat! 20 lu
crători, 6 autobascu
lante, 2 tractoare cu 
remorci, s-au eviden
ţiat Martin Seifert, 
Friedric Missbrandt, 
Ion Soger ş.a.

La fermele 2 — 
Ruşi şi zootehnică — 
Slimnic, mecanizato
rii au efectuat erbici- 
darea terenului pe 
20 ha, pregătirea pa

tului germinativ pe 
40 ha şi au însămln- 
tat trifoiul pe 5 ha. 
O contribuţie de sea
mă la aceste reali
zări şi-au adus trac
toriştii Nioolae Stoia, 
Ilie Popa, Dumitru 
Borcea, Toma Artz şi 
alţii.

Tot duminică, ia 
C.A.P. Ruşi s-a • lu
crat la pregătirea 
patului germinativ 
pentru sfeclă şi orz 
— pe 35 ha şi s-a 
însămînţat orzul pe 
92 ha. De menţionat 
că la aceeaşi unitate 
trifoiul a fost semă
nat pe 60 din cela 
100 ha planificate.

GÜNTER GUNI

Mecanizatorii 
vor lucra în 
acord global
Din datele centra

lizate la nivelul Trus
tului Judeţean al sta
ţiunilor pentru meca
nizarea agriculturii 
rezultă că pentru a- 
nul 1974 tn acord 
global vor lucra 122 
formaţii, cu 1 132 me
canizatori care au 
preluat culturile pe o 
suprafaţă totală de 
62 267 hectare. în ca
drul formelor organi
zate, menţionăm gru
pele de mecanizator! 
specializaţi — 'două 
grupe în legumicultu
ra, două grupe în po
micultură, o grupă 
pentru executarea lu
crărilor iitosanitare, 
12 grupe pentru cul
tura cartofului, o 
grupă pentru cultura 
sfeclei de zahăr şi 10 
grupe pentm plante
le de nutreţ.

Mecanizatorii s-au 
angajat să execute în 
acord global întregul 
volum de lucrări la 
culturile de cereale 
păioase, pe cele 
28195 hectare exis
tente în cooperative
le agricole, 15 454 
hectare porumb boa
be, din care lucrări
le vor fi complet me
canizate pe 4 560 hec
tare, 3 515 hectare 
cartofi, din care com
plet mecanizate pe 
465 hectare, 2 854 
hectare sfeclă de za
hăr, 3 497 hectare 
porumb siloz, unde 
lucrările vor fi me
canizate sută la su
tă, ca de altiéi şl ce
le 7 242 hectare cul
tivate cu trifoliene, 
unde lucrările de re
coltare se vor execu
ta numai cu mijloa
ce mecanice.

Hezultate m eritorii, 
dar si rămineri in orma

(Urmare din pag. I)

tul că din cauza unei frecvenţe 
foarte scăzute, lecţiile teoretice mi 
s-au pu-tut încheia, fiind încă de ţi
nut 18 ore prelegeri asupra maşinilor 
şi utilajelor agricole, 8 ore — reguli 
de protecţia muncii, 7 ore — nor
mele legale privind circulaţia pe 
drumurile publice, „Mi-am dat tot 
interesul — declară şeful secţiei 
Andrei Untch, dar nu am fost spri
jinit suficient de conducerea C.A.P.*

La HOSMAN — aproape aceeaşi 
situaţie. Nici aici nu s-au încheiat 
Încă lecţiile teoretice, iar frecven
ţa la cursuri a fost extrem de sla
bă. Dacă la primele prelegeri au 
luat parte 6 cursanţi, de la lecţia 
a IX-a n-au mai venit decit 3 —

Andrei Gromes, vicepreşedintele 
consiliului popular comunal, Viorel 
Lazăr, magaziner, şi Andrei Krauss, 
brigadier. Ceilalţi 3 cursanţi de ia 
brigada Fofeldea, au renunţat — se 
pare. Trebuie spus însă, că şi cei
lalţi 3 rămaşi în „cursă", în multe 
din cazuri au lipsit de la lecţii. Şe
ful secţiei, Wilhelm Steiner, ne măr
turisea că au fost zile în care a ţi
nut expuneri cu unul sau doi 
cursanţi. Despre ce eficienţă mai 
poate fi vorba în acest caz?

Iată, aşadar, cum o acţiune de 
majoră importantă a fost dată peste 
cap din lipsa de seriozitate a acelo- • 
ra care aveau obligaţia să organize-: 
ze cit mai bine activitatea, şi a acelo
ra care trebuiau să participe. Prin- 
tr-un plu's de efort, însă, se poate 
recupera timpul pierdut.

.. I
B
In „Lunci" la Alămor, ţăranii cooperatori execută lucrări d.e decolmatare, 
a canalelor de desecare. S-a executat această lucrare pe 550 ml dini 

1 500 planificaţi, in fotografie: aspect din timpul lucrărilor

Ne scriu 
corespondenţii

#  De curînd la Cisnădie a luat 
fiinţă o staţie de taximetre. In fe
lul acesta s-a realizat o doleanţă 
mai veche a cetăţenilor care în di
ferite situaţii ce se cereau rezol
vate operativ, erau nevoiţi să ape
leze la primul venit. In prezent 
transportul intern se face in cele 
mai bune condiţii. (I. ANDREI).

0  Depozitul I.C.M. — Mediaş a 
expediat zilele acestea spre diferite

•  •  •  mm

falionintl „de an pe mtine
(Urmare din pag. I)

ca cea mai mare parte a absolvenţi
lor să ijitre în întreprindere în 
cursul trimestrului II. Este vorba de 
14. strungari, 10 sculeri, 10 rabotori, 
16 lăcătuşi, şi 7 frezori. Efectele u- 
nei atât de curioase „eşalonări" vor 
fi cu siguranţă dintre cele mai ne
plăcute pe planul corelării forţei de 
muncă cu structura de plan şi în 
general în încadrarea în sarcina de 
productivitate a muncii. Dificultăţile 
sínt uşor de întrevăzut cu atît mai 
mult cu cit forul tutelar a planificat 
în trimestrul amintit numărul mediu 
total de salariaţi cel mai scăzut din 
întregul an.

Bineînţeles, ar fi riscant să afir
măm că socotelile centralei slnt in
failibile (s-ar putea spune chiar dim
potrivă!), sau că nu se va ajunge la 
o „înţelegere" de ultimă oră între 
centrală şi întreprindere (procedură 
uzitată şî în acest trimestru). Toate 
acestea vor presupune însă eforturi, 
o groază de htrtii şî destul... sus

pans. De ce aşa, cînd totul s-ar fî 
putut rezolva dîn timp, privind doar 
ceva mai departe de ziua de mîine şi 
eşalonând raţional cursurile de cali
ficare?

Ne-am oprit şî asupra modalităţi
lor de pregătire a muncitorilor cali
ficaţi. Procentual, jumătate din ne
cesarul acestui an se pregăteşte prin 
cursuri de calificare de scurtă du
rată. Lucru în egală măsură bun şi 
rău. Bun, pentru că şcolile profesio
nale de care se poate folosi între
prinderea sínt tutelate de centrală 
şi amplasate în diverse oraşe din 
ţară, la mari distanţe de Sibiu; bun 
pentru că aceste cursuri cu durată 
scurtă permit un contact mai strîns 
al conducerii întreprinderii cu viitoa
rele cadre şi acomodarea mai rapi
dă a acestora cu locurile de muncă. 
Rău, dacă ne gândim că întreprin
derea nu poate asigura nici un avan
taj cursanţilor. Ea nu dispune nici 
de cămin, nid de cantină, adică de 
două elemente esenţiale pentru per
manentizarea tinerilor muncitori, cu

atît mai mult cu ctt ce! maî mulţi 
sínt recrutaţi din judeţele limitrofei 
Mureş .Alba, Vî'lcea. Aceasta consti
tuie o problemă de maximă strin
genţă şi rezolvarea ei presupune in
sistenţe mai susţinute pe lîngă cen
trală (oare de o bună bucată de vre
me promite şi atît) fundamentate e- 
vident pe o riguroasă demonstraţie 
a necesităţii acordării fondurilor 
respective şi un sprijin mai siste
matic al organului municipal de par
tid în această direcţie.

în acest mod s-ar deschide şî po
sibilităţi certe pentru atragerea ab
solvenţilor liceelor de cultură gene
rală spre meserii de mare complexi
tate şi frumuseţe. In prezent, din 
păcate, întreprinderea nn se poate 
mîndri cu nici un postUceal, In vre
me ce alături, la „Balanţa", învăţă- 
mîntul postliceal şi-a cîştigat deja 
o tradiţie.

„Sîntem prea mici-, prea puţin cu
noscuţi, eclipsaţi de renumele altor 
unităţi din Sibiu. Cine să ne pre
fere pe noi?" — m! se lamenta ci

neva, exprimând fidel o «nume stare 
de inferioritate pe care pare să o 
acuze I.U.P.S.-uI. Este necesar să se 
înţeleagă că renumele, personalita
tea unei unităţi nu sânt un dat, ci 
se câştigă de către oamenii ei prin 
eforturi, şi dăruire. Citi dintre oa
menii vechi, de nădejde din între
prindere şi-au adus fiii, proaspeţi, 
absolvenţi de liceu lingă ei să în
veţe o meserie? Nici unul! Să îie 
un semn că nici aceştia nu cred în 
renumele şi in personalitatea uni
tăţii?

Acestea sínt faptele. Ce dovedesc 
ele? Că în politica de personal se 
acţionează prea puţin sistematic, 
pompieristic, după criterii neştiinţi
fice.

Soluţia trebuie să fio una singură: 
mai mult realism, o sistematică co
relare a „scriptelor* cu realităţile 
întreprinderii, ou cerinţele ei ime
diate şi, mai ales, d« perspectivă.

•  •  m %

combinate metalurgice din ţară can
titatea de 3 330 tone fier vechi.

O contribuţie de seamă la colec
tarea cantităţii mai sus amintită 
şi-au adus-o colectivele de muncă 
din întreprinderile „Automecanica“, 
„Emailul roşu" şi „8 Mai". (A. 
SZOMBORY).

9  Traian Ţerbea din satul Coveş 
s-a angajat să livreze statului pe 
bază de contract 2 bucăţi tineret 
bovin în greutate de 800 kg.

La termenul stabilit a predat cele 
două bucăţi bovine primind în 
schimb suma de 12 474 lei şi un 
premiu de 600 lei pentru faptul că 
animalele proveneau din prăsită 
proprie. In plus a mai primit can
titatea de 1260 kg porumb la preţ 
oficial.

Pe bună dreptate T.T. îşt poate 
spune că „Cine munceşte..,  cîşti
gă"! (RUDOLF HENNING).

O La cooperativa „Meşteşugarul“ 
din Mediaş s-au făcut noi amena
jări în cadrul secţiei de broderie.

Operaţiile de albit şi apretat se 
efectuau fa condiţii rudimentare şi 
la o mare distanţă de secţie. în ve
derea sporirii producţiei şi a redu
cerii cheltuielilor de transport s-a 
luat măsura amenajării unui spaţiu 
corespunzător operaţiunilor aminti
te, în imediata apropiere a secţiei. 
Cu acest prilej unitatea a fost do
tată cu o maşină centrifugă nouă 
şi cu o cabină dc uscat.

Prin această amenajare se va ohi 
ţine anual o eficienţă economică di 
peste 100 mii lei. (Z. ARPAD).

#  Ieri după-amiază, sute de.elev^ 
şl pionieri de la Şcoala generală hrn 
12 din Sibiu, au efectuat, sub con# 
ducerea profesorilor, sute de ore d i 
muncă patriotică la amenajarea par
cului din Piaţa Cluj, spaţiului verde 
din Incinta şcolii şi înfrumuseţarea 
împrejurimilor. S-au evidenţiat în 
mod deosebit elevii şi pionierii de
selor a VI-a B d  C (Dan Nistor, 
pionier).
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Conferinţa de la Helsinki 
consacrată combaterii 
poluării Mării Baltice

Helsinki 19 (Agerpres). —• Mi
niştrii pentru problemele mediului 
înconjurător din cele şapte târî ri
verane Mării Baltice s-au reunit, la 
Helsinki, in cadrul unei conferinţe 
consacrate examinării posibilităţilor 
de combatere a poluării apelor a- 
cesteia.

Textul final al convenţiei privind 
protejarea Mării Baltice va fi sem
nat vineri.

In cuvîntul de deschidere, mi
nistrul finlandez al comerţului ex

terior, Jermu; taine, a menţionat că 
Marea Baltică este una din cele mai 
poluate ape de pe glob.

Intenţia participanţilor la confe
rinţă este de a institui obligaţia 
statelor semnatare de a reduce sub
stanţial cantitatea de reziduuri şi 
substanţe toxice deversate în apele 
mării de pe teritoriul acestora $î 
de a participa la acţiuni comune 
în cazul accidentelor care ar putea 
provoca creşterea gradului de polu
are a Mării Baltice.

l>in ţ ă r i l e  s o c i a l i s t e
Soii.) 19 (Agerpres). —* în ul

timii zece ani, au fost pregătiţi 
două treimi din totalul specia
liştilor bulgari cu pregătire su
perioară care lucrează în între
prinderile industriale, complexele 
âgroalimentare, instituţiile şi in
stitutele ştiinţifice. In Bulgaria, 
ţară cu o populaţie de 8,6 mili
oana locuitori, aproximativ 
200 000 de persoane au absolvit 
un institut de învăţămînt supe
rior. Deosebit de rapid creşte 
numărul cadrelor tinere de in
gineri şi tehnicieni, reprezen
tând,, în prezent, cam o treime 
din totalul specialiştilor cu stu
dii superioare.

Activitatea de pregătire a spe-. 
cialiştiior va continua într-un 
ritm susţinut, Plenara din decem
brie 1972 a C.C. al P.C. Bulgar 
subliniind necesitatea creşterii 
calificării lucrătorilor în vederea 
realizării sarcinilor dezvoltării 
societăţii socialiste. Dacă, ante
rior. în producţie erau cuprinşi 
35 pină Ia 47 la sută muncitori 
necalificaţi şi 4—3 la sută cu 
pregătire medie de specialitate, 
in prezent, în condiţiile mecani
zării complete a proceselor de 
producţie, respectivele cifre tre
buie să se prezinte astfel: 40—60 
la sută specialişti cu pregătire 
medie de specialitate şi 20—40 
la sută cu pregătire superioară.

Fiecare al cincilea tînăr din 
Bulgaria, după absolvirea cursu
lui mediu, îşi continuă studiile.. 
în cele 27 de institute de învă- 
tamînt superior se pregătesc 
103 500 studenţi, urmînd ca în 
1975 numărul lor să ajungă la 
120 000. în 1930 — la 146 000 şi 
in 1900 la 200000.

Moscova 19 (Agerpres). — _în 
urma observaţiilor astronomice 
efectuate din diferite puncte^ ale 
Pămîntului şi a datelor ştiinţi
fice furnizate de staţiile inter
planetare destinate studierii fe
nomenelor de pe planeta Marte, 
cercetătorii sovietici au ajuna la 
concluzia . că pentru producerea 
furtunilor de praf pe suprafaţa 
marţiană sínt necesar® vînturî

cu o viteză de cel puţin 50 de 
metri pe secundă. Observarea a- 
cestor furtuni a arătat că, de re
gulă, în timpul lor praful se ri
dică din zonele luminoase ale 
Planetei Roşii şi aproape întot- 

. deauna vîrtejurile sínt stîrnite 
ziua şi în anotimpurile călduroa
se. Atunci particulele de praf se 
ridică pînă la înălţimi de circa 
opt kilometri ori. se consideră că 
grosimea straturilor de praf de
puse succesiv în decursul vremii 
în locuri!® de pe suprafaţa mar
ţiană favorabile producerii feno
menului ar putea ajunge la 20 

, de kilometri. Nu este, totodată, 
exclusă posibilitatea ca aceste 
furtuni de praf să fie provocate 
şi de alţi factori în afara vîn- 
tului.

Specialiştii sovietici consideră 
că elucidarea unor probleme le
gate de producerea furtunilor de 
praf marţiene va ajuta la efec
tuarea unor prognoze privind a- 
celaşî fenomen pe Terra, unde 
el provoacă deseori daune ma
jore în zonele afectate.

Havana 19 (Agerpres). — ta  
Havana a fost semnat, recent, un 
acord comercial pentru achizi
ţionarea unui lot de 30 de lo
comotive Diesel-electric® canadi
ene, precum şi a unei anumite 
cantităţi de piese de schimb, a- 
paratură şi utilaj de întreţinere 
a materialului rulant, în valoare 
totală de aproximativ 14 milioane 
de pesos (1 dolar S.U.A. este 
echivalent cu 82 centavos de pe
sos), relatează agenţia cubaneză 
de ştiri Prensa Latina. întreprin
derea canadiană exportatoare 
„M.LAV.-Worthington Limited“ 
s-a angajat să furnizeze întreg 
materialul - contractat în ̂  perioa
da iunie—septembrie 1975, Acor
dul prevede, totodată, speciali
zarea de personal feroviar cu
banez în, unele întreprinderi ca
nadiene de specialitate şi orga
nizarea în Cuba, cu asistenţă teh
nică şi documentara din Canada, 
a unor cursuri speciale privind 
probleme de navigaţie feroviară 
şi întreţinere de material rulant.

Din nou incidente armate pe 
Înălţimile Golan

Damasc 19 (Agerpres). —■ Marti 
dimineaţa, de-a lungul liniei de 
încetare a focului din sectorul 
de nord al înălţimilor Golan s-au 
produs violente incidente între 
forţele siriene şi cele israeliene 
—- a anunţat un purtător de cu- 
vînţ militar Ia Damasc.

Ciocnirile, la care au partici
pat unităţi de artilerie şi blin
date, au izbucnit după ce forţele 
israeliene au deschis focul, Ia 
ora 4,35 GMT, asupra poziţiilor 
avansate siriene, care au ripostat. 
Bombardamentul lansat de par
tea israeliană a lovit postul de 
osbervatori ai O.N.U. de la Der-

bel. Doi reprezentanţi aj O.N.U. 
şî un ofiţer sirian de legătură 
au fost răniţi.

★
Tel Aviv J9 (Agerpres). — Noi 

ciocniri Intre forţele siriene şî 
cele israeliene s-au produs, 
marţ! în zori, pe frontul de pe 
înălţimile Golan. Potrivit unui 
purtător de cuvînt israelian, fo
cul a fost deschis de forţele si
riene. Doi soldaţi israelienî şl 
doi reprezentanţi ai O.N.U. au 
fost răniţi în timpul ciocnirilor, 
calificate de purtătorul de cu
vînt drept deosebit de violente, 
care au durat aproximativ patru 
ore.

Situaţia din Chile
Santiago de Chile 19 (Agerpres). 

— Experţii financiari ai guvernului, 
r.hilian — citaţi de agenţiile de 
presă — relevă că, în ultimele şase 
uni, în Chile au avut loc fenome
ne de dezechilibrare a raportului 
i intre noile preţuri şi salarii, afec- 
înd asupra nivelului de trai al 
aopulaţiei. .

Astfel, Abraham Perez, directorul 
Institutului naţional chilian de sta
tistică, arăta că devalorizarea escu- 
foului cu 35 la sută a scăzut mult 
puterea de cumpărare a majorităţii 
categoriilor sociale din Chile. Pre
ţurile cu amănuntul au cunoscut o

sporire considerabilă: preţui Îs car
nea de pasăre şi la pline a crescut 
cu peste T75 la sută, la carnea de 
vită cu 200 la sută, la tarifele de 
transport în comun cu peste 200 
Ia sută.

De asemenea, statisticile oficiale 
publicate la Santiago de Chile afir
mă că rata inflaţiei a atins 500 la 
sută, una din cele mai ridicate din 
întreaga lume.

Pe acest fond, dominat de o in
flaţie galopantă, guvernul chilian a 
hotărît adoptarea unor măsuri vi- 
zînd aplicarea unei reforme a sis
temului monetar naţional.

După voiul de luni seara 
din Camera Comunelor

Londra 19 (Agerpres). — Votul de 
luni seara din Camera Comunelor a- 
supra programului guvernamental — 
primul test al poziţiei parlamentare 
a laburiştilor după alegerile gene
rale din 28 februarie — câştigat, du
pă cum se ştie, de partidul premie
rului Harold Wilson cu 294 voturi 
pentru, 7 contra şi 334 abţineri este 
apreciat de observatorii din capitala 
britanică drept un important succes 
al noului guvern şi, concomitent, o 
înfrângere pentru opoziţia conserva
toare.

Analiza votului indică o repliere 
de ultim, moment a conservatorilor 
şi liberalilor, care deşi, anterior, a- 
nunţaseră că vor vota împotriva pro
gramului guvernamental, în final au 
optat pentru abţinere, evitând, ast
fel, o confruntare deschisă pe o te
mă majoră cu laburiştii. Potrivit a- 
precierilor presei britanice, modera
ţia survenită în poziţia conservato
rilor şi liberalilor: îşi are originea în

Camera Comunelor 
a aprobat programul 

guvernamental
Londra 19 (Agerpres). — Primul 

vot desfăşurat în Camera Comune
lor de, la alegerile generale din .23 
februarie, consacrat aprobării de că
tre Parlament a discursului tronu
lui, a permis obţinerea unui succes 
de către guvernul premierului Ha
rold Wiiis on. Programul guvernamen
tal, prezentat — potrivit tradiţiei — 
de regina Elisabeta a II-a, la 12 
martie, a fost aprobat cu 294 vo
turi contra şapte. S-au înregistrat 
334 abţineri. Împotrivă au votat na
ţionaliştii scoţieni; conservatorii, li
beralii şi unioniştii nord-irlandazi 
s-au abţinut, iar pentru, s-au pro
nunţat laburiştii prezenţi şi doi na
ţionalişti galezî.

Agenţiile de presă relevă ca un 
fapt fără precedent în analele West- 
iainsterului abţinerea de la vot a 
unui număr de deputaţii mai mare 
decit al celor care au votat.

Diversificarea comerfu* 
lui cu ţările socialisfe

Buenos Aires 19 (Agerpres). — 
La întoarcerea din vizita efectuată, 
în fruntea unei delegaţii de econo
mişti şi experţi Comerciali,. în Re
mania, Cehoslovacia, Polonia şi Un
gari-a, Fernando Lerene, ministru 
consilier, şeful Direcţiei tratate şi 
negocierii internaţionale din Minis
terul argentinian al Economiei, a 
declarat că acordurile şi convenţii" 
le semnate cu acest prilej dovedesc 
multiplele forme de cooperare care 
pot exista între Argentina şi ţările 
socialiste din Europa. In acest con
text, conducătorul delegaţiei a-rgen- 
tiniene a relevat că, în timpul vizi
tei sale, au fost stabilite principalele 
domenii şi modalităţi de cooperare 
care să ducă la extinderea şi diver
sificarea comerţului ou ţările socia
liste.

teama faţă de declanşarea unei crize 
guvernamentale, care air face nece
sara noi alegeri generale, alegeri 
oare, după estimările experţilor, ar 
duce la- o consolidare a situaţiei la
buriştilor în Parlament, Intr-adevăr, 
se apreciază că măsurile de redresa
re a vieţii sccial-econom'iice între
prinse de guvernul laburist imediat 
după venirea da putere, soluţionarea 
conflictului de muncă din industria 
minieră şi revenirea la săptămîna de 
lucru normală reprezintă deja un 
capital preţios pentru Partidul labu
rist, care, adăugat la tradiţia brita
nică de a se acorda noului cabinet o 
şansă echitabilă să-şi pună în apli
care programul, i-ar putea aduce 
acestuia, în cazul unei noi chemări 
la urne a electoratului, consolidarea 
poziţiilor în Parlament.

In legătură eu votul de luni seara, 
se consideră că, în perioada urmă
toare, va începe un anumit declin 
al prestigiului -liderului conservator 
Edivard Heath, căruia , unii dintre 
deputaţii conservatori clin Camera 
Comunelor au început deja să-i a- 
dreseze critici severe.

Paralel cu evidenţierea acestui 
prim, succes în Parlament, presa bri
tanică remarcă- sit-uaţia grea pe ca
re o va avea în, continuare Partidul 
laburist minoritar în Camera Comu
nelor şi dificultăţile pe câre le vor 
crea partidele de opoziţie la adopta
rea fiecărei măsuri guvernamentale 
mai, semnificative.

Amplu proiect 
de dezvoltare  

econom ică
Damasc 19 — Corespondenţă de ia 

Crăciun Ionescu: Opt proiecte de 
dezvoltare economi-că au fost inau
gurate în prima jumătate a lunii 
martie în subprefecturile Kaffe şi 
Kerdaha. din districtul Lattakia, în 
nordul Siriei. Printre acestea se nu
mără: o nouă centrală electrică, un 
baraj de reţinere a apei pentru Iri
gaţii, două reţele de aprovizionare 
cu apă potabilă a localităţilor din 
zona respectivă.

La Damasc a fost inaugurat un 
mare stadion sportiv, iar la Biekîrie 
— staţiune balneară, la 50 km de 
capitala siriană, a fost pusă piatra 
de temelie a unei întreprinderi de 
îmbuteliere a apei potabile si ga
zoase din izvoarele naturale existen
te în regiune.

Un proiect analog a fost inaugu
rat, dé asemenea, în staţiunea bal
neară Dreikiche. Tot în această pe
rioadă a luat fiinţă în incinta vechii 
moschei a sultanului Selim, din Da
masc, un centru de artizanat care 
cuprinde circa o sută de magazine, 
grupînd întreaga gamă de produse 
ale artizanatului local.

0  nouă propunere privind lupta 
unită a forţelor progresiste

Tokio 19 — Corespondentul A- 
gerpres, Paul Diaconu, transmite: 
Preşedintele Prezidiului Comitetului. 
Central al Partidului Comunist din 
Japonia, Kenji Miyamoto, a prezen
tat, într-o conferinţă de presă, o 
nouă propunere privind lupta unită 
a forţelor progresiste în alegerile 
din vară pentru Camera Consilieri
lor. El a propus ca partidele pro
gresiste şi organizaţiile democratice 
să sprijine un candidat progresist 
independent, prin semnarea unui a- 
cord politic la nivel local, pe baza

celor trei obiective pentru formarea 
frontului unit. Odată aies, candida
tul urmează să coopereze sincer cu 
partidele care au semnat acest acord. 
„Dacă P.C.J, P.S.J. şi Koméi to vor 
realiza lupta unită, forţele progre
siste vor înregistra cu siguranţă 
succese“ — a spus Kenji Miyamoto.

Kenji Miyamoto a subliniat că 
propunerea sa este nouă şi că in
tenţionează să o prezinte P.S.J., Con
siliului General ai Sindicatelor din 
Japonia (S.O.H.Y.O.) şi altor orga
nizaţii.

Populaţia insulelor 
Seychelles se pronunţă 

pentru independenţă
Port Victoria 19 (Agerpres). Pri

mul ministru al Insulelor Seychel
les, James Mancham, a declarat, că 
Partidul Democratic —- partid de 
guvernământ — în campania elec
torală pentru alegerile generale da 
Ia 25 apr ilia se va pronunţa pentru 
cucerirea independenţei arhipelagu
lui, în prezent colonie britanică.

Partidul Democratic din Insulele 
Seychelles, condus de James Man
cham, s-a aflat, în ultimul timp, sub 
o presiune crescândă din partea 
populaţiei arhipelagului, pentru a-1

determina să se angajeze pe calea 
obţinerii independenţei ţării.

Situat în zona de vest a Oceanu
lui Indian, la nord de Madagascar, 
Arhipelagul Seychelles, care a fost 
ocupat de englezi în anul 1794, este 
alcătuit din 92 de insule cu o su
prafaţă totală de 404 kilometri pă
traţi. Populaţia insulelor atinge »- 
proximativ 60 000 locuitori. Princi- 

, pala insulă este Mahe, unde se află 
şi capitala ţării — Port Victoria,

EVENIMENTUL PE SCURT
Geneva — La Geneva a avut loc 

o nouă întrevedere a delegaţiilor 
sovietică şi americană în cadrul tra
tativelor bilaterale privitoare la li
mitarea armamentelor strategice —• 
S.A.L.T. —, anunţă agenţia TASS.

Bruxelles — Urmând dicţionarului 
neerlaadez—român, apărut nu cu 
multă vreme în urmă în Olanda, o 
nouă lucrare de mare utilitate pen
tru cunoaşterea şi însuşirea de că
tre olandezi a elementelor de bază 
ale limbii române a ieşit, zilele aces
tea, ta Haga, de sub tipar. Este vor
ba de ghidul de conversaţie neer- 
landezo—român, volumul însumând 
85 de pagini şî 69 de planşe ajută
toare.

Oslo — ha Oslo a fost semnat un 
acord în baza căruia Norvegia va 
livra R.D. Vietnam utilaj pentru 
pescuit în valoare de 4 milioane co
roane şi va participa la construirea 
unei fabricii pentru conserve din 
peşte pe teritoriul R.D. Vietnam.

Havana — La Havana au luai 
sfârşit lucrările unui seminar na
ţional în problemele învăţământului,

organizat de comitetele pentru apă
rarea revoluţiei — cea mai largă 
organizaţie de masă din Cuba, care 
numără aproape 5 milioane de mem
bri. Participanţii au examinat meto
dele şi formele de înviorare a acti
vităţii comitetelor de apărare a re-x 
voîuţieî în sfera învŞţămîntuilui, vi
zând, totodată, creşterea rolului lor 
în întărirea legăturii dintre şcoală şl 
producţie, în educarea ideologică şi 
culturală a oamenilor muncii.

Washington — Secretarul de stat 
al S.U.A., Henry Kissinger, a anun
ţat că, la sfârşitul lunii martie, va 
discuta, la Washington, cu minis
trul israelian al apărării, Moshe Da
yan, probleme legate de dezangaja
rea trupelor siriene şi israeliene pe 
înălţimile Golan.

Roma — Banca Naţională a Italiei 
a hotărît luni majorarea taxei de 
scont de Ia 6,5 la 9 Ia sută. Hotărî- 
rea în acest sens intră în vigoare la 
20 martie.

Această măsură — relevă agenţia 
Ä.N.S.A, — are drept scop să inten
sifice lupta împotriva inflaţiei, de
clanşată, de altfel, aproape în majo
ritatea ţărilor membre ale C.E.E.

Buenos Aires — In cadrul vizitei 
oficiale întreprinse în Argentina, 
misiunea economică libiană — con
dusă de Abuzeid Omar Dorda, mi
nistrul informaţiilor şi culturii-, — a 
conferit cu oficialităţi guvernamen
tale ale ţării-gazdă în legătură cu 
o serie de probleme da interes re
ciproc vizînd, îndeosebi; extinderea 
relaţiilor comerciale.

Vientiane — Phoun Sipaseuith, şe
ful delegaţiei Forţelor Patriotice la 
convorbirile de la Vientiane şi re
prezentant special al prinţului Sufa- 
rrjvong, preşedintele C.C. al Fron
tului Patriotic Laoţian, a avu-t, luni 
după-amiază, o întâlnire' cu prinţul 
Suverana Fuma, cu care a discutat 
aspecte ale formării Guvernului pro
vizoriu de uniune naţională.

Canberra — Primul ministru al 
Australiei, Gough Whitiara, a decla
rat că ţara sa se opune intenţiei Sta
telor Unite de a amenaja o bază 
navală în insula Diego Garcia, din 
Oceanul Indian.

Moscova .— In lakuţia (Siberia) a 
fost descoperit, la 19 martie, un dia
mant de 73,7 carate. Piatra preţioasă 
a primit denumirea „Prietenia".

T eatrul 
d e  s ta t  Sibiu

ANGAJEAZĂ I
— 2 muncitori calificaţi în meseriile ide tîmplar, 

Julgher, zidar sau lăcătuş, pentru funcţia de mînuitor 
— montator decor.

Salarizarea conform H.C.M. nr. 890 1973, 
Informaţii la telefon 1 3114.

întreprinderea judeţeană de 
gospodărie com unală şi locativă

Sibiu
str. Eschile nr. 6 
ANGAJEAZĂ;

pentru Şantierul de construcţii-montaj din Sibiu:
— maistru în specialitatea construcţii civile 

în condiţiile Legii nr. 12/1971 şi H.C.M. nr. 914/1968.
Concursul va avea Ioc Ia data de 28 martie 1974, 

Ia sediul întreprinderii.

Cu adîncă durere, rudele şl prie
tenii anunţă încetarea din viaţă S 
scriitorului

IOAN IVAN LOGHIN
Tnmormîntarea va avea loc azi, 

ora 12, la Cimitirul central.

Colectivul Şcolii generale nr. 20
Sibiu anunţă cu adîncă durere 
încetarea fulgerătoare din viaţă a 
profesorului

SILVIU FRlNCU, 
directorul şcolii

Inmormîntarea va avea loc joi, 
21 martie, ora 13, cu plecarea 
de la şcoală.

întreprinderea d e  
construcţii-m ontaj 

a  judeţului Sibiu
cu sediul îil Sibiu, str. Morilor nr. 51 
ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

— şef birou financiar
— economist-merceolog sau merceolog 
Concursul are loc în ziua de 2 aprilie 1974, ora 9,

la sediul întreprinderii.
Candidaţii vor trebui să îndeplinească condiţiile 

de studii şi vechime conform H.C.M. 914/1968 şi 
Legii 12/1971.

Lucrători din agricultură!
Ciclul de emisiuni — lecţii pentru lucrătorii din 

agricultură — se continuă în to t timpul anului, de 4 
ori pe lună, în fiecare MARŢI, între orele 18,30— 
19,30, după următorul program:

— săptămîna 1, profilul CULTURA PLANTE
LOR DE CÎMP

— săptămîna 2, profilul HORTICULTURA
— săptămîna 3, profilul CREŞTEREA ANIMA

LELOR
— săptămîna 4, profilul MECANIZAREA

AGRICULTURII
Vă informăm că în cadrul acestor emisiuni s-a re

zervat şi spaţiul necesar pentru a răspunde la unele în
trebări puse de membrii cooperatori şi muncitorii din 
LA.S. şi mecanizat ori.

Scrisorile se vor trimite pc adresa: »
R ADIOTELE VIZIUNE A ROMÂNĂ 

Calea Dorobanţi nr. 191 
Redacţia economică

pentru emisiunea: LECŢII PENTRU LUCRĂTORII 
DIN AGRICULTURĂ 

BUCUREŞTI

AS.
Dealul Ocnei

angajează pentru cantina Âvrig:

— Bucătar sau bucătăreasă — cu preluare de 
gestiune

Informaţii la cantina-centru, cu sediul la LA.S. Dea
lul Ocnei, str. Viile Sibiului nr. 1, telefon 1 28 32 sau 
2 39 22, între orele 8—15.

întreprinderea de piese 
auto Sibiu

recrutează candidaţi pentru următoarele cursuri de 
calificare:

— curs de specializare postliceal — în  meseria 'de 
strungar

— curs de calificare în meseria He strungar <— eu 
absolvenţi de şcoală generală, cu vîrsta peste 17 anî

Informaţii suplimentare se dau Ia sediul întreprinde
rii, str. Sevastopol nr. 8, Sibiu, serviciul personaî-învă- 
ţămînt-salarizare, telefon 2 34 90, interior 1 22.

Şantierul construcţii căi 
ferate nr. 52 din Sibiu

Piaţa Gării nr. 6, vinde la întreprinderi şi instituţii din 
orice localitate din ţară cantităţi nelimitate de nisip 
ce se extrage din rîul Visa de la Copşa Mică (Axente 
Sever).

Costul nisipului se face la preţuri oficiale, iar relaţii 
suplimentare se dau la sediul şantierului — biroul de 
materiale şi telefon 2 24 99.

Mica pub
#  CĂUTĂM femeie •— ajutor $  CAUT femeie sau fată pr 

menaj, zilnic. Telefon 1 16 22, fami- menaj, internă, Str. Moscove' 
Iia Nistor. ' Bock.

® VlND sobă Gutin, pentru gătit, 
cu instalaţie gaz. Telefon 1 36 35, 
după ora 17.

•  CEDEZ 2 garsoniere, 
doresc apartament 2—3 ca 
formaţii telefon 3 23 09.

REDACŢIA Şl ADMINISTRAŢIA, Sibiu, str. Octombrie roşu nr. 2, Tel, nr. 1 2810—1 30 67. Abonamentele se fac la oficiile Dostaie, factorii poştali şi difuzorii din întreprinderi şi instituţii. Tiparul: întreprinderea poligrafică Sibiu -  40 064


